

Вода из фильмов ужасов в селе Молчаново. Александр Бастрыкин поручил возбудить уголовное дело

В селе Молчаново творится кошмар с водоснабжением. Жители жалуются на то, что им приходится пользоваться ржавой водой с примесями земли, глины и даже червей. Жилые дома, школы, больницы — все пострадали от этого недоразумения. Местные чиновники и усом не вели, когда сельчане отправляли жалобы. Повлиять на ситуацию может только уголовное дело. Подробнее — в материале Бабра.

В декабре 2025 года жители села Молчаново пожаловались на ужасное состояние воды. Сельчанам приходится пользоваться тёмно-оранжевой жидкостью, смешанной с глиной, грязью и порой даже червями. Соответственно, сельчане жалуются и на постоянное зловоние. Такая вода, по словам жителей, подаётся не только в жилые дома, но и в школы, детские сады, и даже в поликлиники и государственные организации. Всё Молчаново пропиталось ароматом глины и грязи. Но где реакция властей?



Сельчане многоократно пытались достучаться до администрации и до Роспотребнадзора, который всё же установил, что вода действительно непригодна для использования и годится только для технических целей. Но несмотря на заключение, проблему никто не собирался решать.

Для приготовления пищи, умывания, мытья посуды, стирки и других бытовых нужд важна чистая вода. Поэтому сельчанам приходится использовать специальные фильтры для воды. Вот только благодаря той смеси, что течёт из труб в Молчаново, такие фильтры приходится менять достаточно часто. Жители постоянно покупают новые фильтры, а это дополнительные расходы, которые приходится претерпевать, учитывая то, что коммунальные услуги ежемесячно оплачиваются. Требование жителей простое: провести ремонт сетей

теплоснабжения и установить фильтрационные системы.

Глава администрации Молчановского сельского поселения Дмитрий Гришкин никак не отреагировал на проблему, оставив жителей самостоятельно разбираться и обращаться в СМИ и Роспотребнадзор.



Проверка о нарушении прав граждан

16 декабря 2025 года прошла процессуальная проверка о нарушении прав граждан на качественное водоснабжение. После обнародования информации о ненадлежащем качестве воды в селе Молчаново следственные органы СК России по Томской области инициировали проверку.

Когда в социальные сети просочилась информация о том, что сельчанам приходится на протяжении длительного времени пользоваться водой ужасного качества, следователи решили наконец проявить инициативу и самостоятельно всё проверить. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.



Уголовное дело

Буквально на следующий день, 17 декабря, стало известно, что председатель СК России **Александр Баstrykin** дал указание возбудить уголовное дело после обнародования информации о ненадлежащем водоснабжении в селе Молчаново Томской области. И правильно сделал, так как на протяжении длительного времени не только в жилые помещения, но и в объекты социальной инфраструктуры поступает совершенно непригодный для использования водный ресурс.

Никакие меры по решению проблемы властями не принимались, поэтому Александр Баstrykin дал указание руководителю СУ СК России по Томской области **Андрею Щукину** возбудить уголовное дело, провести расследование и представить доклад о его результатах. Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: тг-канал «TB2. Новости Томска и Сибири»

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com ЖКХ, СКАНДАЛЫ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 15 25.12.2025, 20:50

URL: <https://babr24.com/?IDE=286514> Bytes: 3762 / 3286 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта